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- Програми «Благодійного соціально – реабілітаційного центру денного перебування для дітей з тяжкими порушеннями розвитку «Родина з 2012року і до сьогоднішнього дня м. Київ. 
З 1 червня 2016 року реалізується проект "Соціальні послуги денного догляду для дітей з тяжкими порушеннями розвитку в центрі Родина " за підтримки Європейського Союзу, в партнерстві із Українським незалежним центром політичних досліджень (УНЦПД) та Спілкою Робітничих Самаритян Грузія, в рамках проекту "Соціальні послуги-спільними зусиллями". 
На денному перебуванні знаходяться 20 дітей з комплексними вадами, тяжкими порушеннями розвитку. Завдяки проекту 20 дітей отримують послуги на рівні громади, 20 сімей мають можливість працевлаштуватися і довірити догляд за дитиною разом з навчальним компонентам навичкам самостійного життя професійним педагогам. 
- Розробляється програма реалізації програми «Творча майстерня денної зайнятості для молоді з особливими потребами Горнятко доброти», реалізується проект спільно з Ашан для молоді, який забезпечить навчання професії 10 молодим людям з інвалідністю.
https://www.facebook.com/auchantalants/photos/a.446859692134520.1073741828.430403753780114/697265860427234/?type=3&theater 
- Проведення тренінгів для підтримки батьків дітей з особливими потребами з метою збереження родин, забезпечення дітей та молоді гідним життям в сім’ї, підвищення батьківської компетенції, попередження батьківського вигорання. Проект триває більше трьох років. Останній рік проект підтримує Міжнародна організація «Disability right international». За час роботи проекту більше 50 сімей отримали психологічну підтримку та допомогу. https://www.facebook.com/groups/1000507716639368/?fref=ts 
-2015 роки. Проведення просвітницької компанії розвитку інклюзивного суспільства. Реалізація проекту «Інклюзія. Fit into normalyti» за підтримки Посольства США в Україні, в рамках проекту організація Всеукраїнської конференції « Що гальмує інклюзію в Україні».
https://www.facebook.com/groups/1620363281524724/?fref=ts В рамках проекту знято фільм Інклюзія, було проведено 20 зустрічей - тренінгів для батьків, вчителів учнів старших класів, проведено опитування як вони ставляться до впровадження інклюзії. Результати проекту знаходяться за посиланням: https://drive.google.com/drive/folders/0ByKto3XEiupWflM3SEZSV1JHdzJlZG1XaFNyLUVXZkFGdEV6Sy1wTVkwcFQwdVo4ckZpdkU 
Продовження ведення просвітницької компанії щодо розвитку інклюзивного суспільства – проведення серії публічних акцій- флешмобів в центральному парку м. Києва/ «Такий як я». Акціях розраховані на проведення флешмобу в яких спільно діти з особливими потребами і звичайні діти проводять спільні дії. Акції мають широкий резонанс, в них прийняло участь більше 1000 осіб. Акції висвітлені в засобах масової інформації Посилання: http://telebudka.com.ua/5c/250751-takiy-yak-ya-u-kiyev-vdbulasya-blagodyna-akcya-dlya-osoblivih-dtey.html, http://newsvideo.su/video/5039001, https://www.youtube.com/watch?v=A8WN0zJ9SEs&feature=share.Цьогоріч Акція «Такий як я» пройде 17червня в парку ім. Шевченка о 12 год. Даною Акцією будемо інформувати людей про суть і важливість соціальних послуг та їх розвиток у громадах. 
-З 2014 року Проект розвиток міжнародних зв’язків, міжнародних волонтерських програм, створення в ГОІ Департаменту ініціатив , який має на меті залучення української молоді до активного суспільного життя та розвитку волонтерського руху в Україні з допомогою Ерасмус+. Зараз в організації працює 3 італійські волонтери, які допомагають організації в наданні соціальних послуг, в організації заходів. https://www.facebook.com/ngo.rodyna/?fref=ts 
- реалізація у 2016 році проекту до Міжнародного дня паліативної допомоги «Розповсюдження інформації про паліативну допомогу в громаді Києво-Святошинського району Київської області» за підтримки Міжнародного фонду Відродження. 
- 2014 і до тепер реалізація проекту соціального підприємництва « Доброслон», лавка цікавих речей, в якій працюють люди з особливими потребами. Це інструмент для розвитку денної зайнятості для молоді, який має амбітну ціль перерости в центр навчання професії для молоді. https://www.facebook.com/dobroslon/?fref=ts, www.dobroslon.com
 -З 2015 року і до сьогодні постійні акції,тематичні зустрічі з волонтерами в магазині Ашан. Фундація «Ашан для молоді» підтримали два проекти «Мене розуміють і я відчуваю цей світ» та «Горнятко Доброти». Відеопрезентація про Горнятко Добрати отримала перше місце в Міжнародному голосуванні у Парижі серед країн учасниць яким допомагає Фундація. 
-Ідея заснування проекту «Горнятко Доброти» отримала підтримку від Марини Порошенко і за її ініціативи вона долучилася разом з нашою молоддю у випіканні пасхальних кулічів у передвеликодній четвер у 2017році. 
-Працюємо у програмах з ОБСЄ щодо розвитку громадянського суспільства, працюємо у Всеукраїнській програмі «Батьки за раннє втручання». Входимо у Громадські Ради при МОН та МОЗ. 
-Проводимо щорічні опитування серед батьків для визначення їх потреб у соціальних послугах. Направляємо дані в обласні та районні соцзахисти. Співпрацюємо з Департаментом соціальної політики щодо впровадження механізму замовлення соціальних послуг на рівні громад. -З квітня стартував проект за підтримки Інституту лідерства та управлінні УКУ «Батьки дітей з інвалідністю за соціальні послуги на рівні громади м. Києва та впровадження механізму соціального замовлення в м. Києві». В рамках якого передбачено згуртувати та проінформувати батьків щодо їх прав на соціальні послуги. Створено інформативну лендінг сторінку www.serviceforpeople.org.ua , 21-го травня пройдуть громадські консультації з залученням спеціалістів з районних Управлінь праці та соціального захисту.
-Постійні культурно-соціальні вилазки з нашими сім’ями . 
-До кінця року плануємо розпочати роботи у «Горнятко Доброти» по вул. Шепелєва,14. В даному приміщенні потрібно провести капітальний ремонт. 
-Члени «Родини» – батьки особливих дітей, яких у світі прийнято називати дітьми-інвалідами або дітьми з особливими потребами. Але для нас вони надзвичайні діти – найкращі, найулюбленіші, найбажаніші, а головна їх потреба – наша безумовна і щира любов, наше безмежне піклування і бажання зробити їхнє життя щасливим. 


